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ATA NÚMERO 14 (CATORZE) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2013 (DOIS MIL E 
TREZE) DA LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E 
DEZESSEIS) DO PRIMERIO PERÍODO DE DOIS MIL E TREZE. Às 09h00 do dia 
20 (vinte) do mês de abril de 2013 (dois mil e treze), na Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Morrinhos, Francisco Edmilson Vasconcelos, na Rua 
José Ibiapina Rocha, s/n, neste município de Morrinhos, Estado do Ceará, 
presentes os senhores vereadores: 01 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 
02 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 03 – JOSÉ OSMAR ROCHA; 04 - CARLOS 
ALBERTO DE VASCONCELOS; 05 – RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE 
ARAÚJO; 06 – FRANCISCO REGIS CARVALHO; 07 – ANTÔNIO RODRIGUES DE 
SOUSA (LEANDRO); 08 – MÁRCIO GLEY MARANHÃO (MÁRCIO 
MARANHÃO); 09 – JOSÉ AMARO DE SOUSA (MÁRIO); 10 – AUGUSTO 
CÉZAR DE BARROS (CÉZAR DIOGO) e 11 – JOSÉ AUGUSTO BEZERRA para a 
realização dessa sessão acima mencionada. A Senhora presidenta, Térlia 
Maria Oliveira Leorne constatando a presença dos onze vereadores, 
portanto havendo quorum regimental e legal declarou aberta a sessão. Foi 
lida a ATA da sessão do dia 13(treze) de abril de 2013(dois mil e treze) que 
posta em discussão e votação recebeu aprovação por dez votos favoráveis. 
A Senhora presidenta DECLAROU APROVADA a ATA. Ainda no PEQUENO 
EXPEDIENTE foram lidas as correspondências expedidas e recebidas, onde 
foi lido Ofício N° 41/2013 Expedido pela Câmara de Morrinhos à Prefeitura 
informando a aprovação do Requerimento N° 61/2013 de iniciativa do 
vereador Régis Carvalho; foi lido comunicação do Ministério da Educação 
informando liberação de recursos. Aberto o momento do GRANDE 
EXPEDIENTE, foi lido, discutido, votado e aprovado por dez votos favoráveis 
o Requerimento N° 63/2013 de autoria da vereadora Jeane que solicita ao 
Senhor prefeito Municipal, Jerônimo Neto Brandão se digne providenciar a 
restauração e/ou ampliação da Escola do Peba. Foi lido, discutido, votado e 
aprovado por dez votos favoráveis o Requerimento N° 64/2013 de autoria 
do vereador Marcelo Marques, que solicita ao Senhor prefeito Municipal, 
Jerônimo Neto Brandão se digne providenciar a construção de um 
pontilhão sobre o riacho que dá acesso à residência do Sr. Noberto até a 
residência do Sr. Neilson, na localidade de Nova Floresta. A Senhora 
Presidenta DECLAROU APROVADOS os dois Requerimentos. Foi Lido Ofício 
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N° 52/2013 e Mensagem N° 449/2013, ambos encaminhando o Projeto de 
Lei N° 383/2013, LDO que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei 
de Orçamentária Anual para o exercício de 2014. Ficou acordado que a 
Comissão de Orçamento e Finanças se reunirá no dia vinte e dois de abril 
para oferecer parecer ao Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentária e ao 
projeto de lei nº 382/2013 que autoriza a abertura de crédito especial no 
valor de 10.000,00. Aberto o momento das CONSIDERAÇÕES FINAS usando 
a Tribuna, onde falou nesta ordem o vereador MÁRIO que fez cumprimentos 
aos presentes, afirmou que no município de Morrinhos está havendo 
perseguição, sim pelo lado do prefeito; sugeriu que ao invés de alugar o 
carro do leite, sairia melhor comprar um veículo sairia mais barato; disse que 
foi muito proveitoso o encontro com o TCM em Camocim, pois aprendeu 
que um vereador é muito poderoso; disse que as licenças das vereadoras 
que a Câmara concedeu, estão fora do ordenamento legal e constitucional e 
a convocação do suplente também não está legal, disse que vai tomar 
providência a respeito e encerrou. A Senhora presidenta disse que vai 
entregar este fato ao Setor Jurídico da Câmara. O vereador OSMAR ROCHA 
fez cumprimentos aos presentes, disse que Morrinhos está sendo 
administrado de forma adequada e com desenvolvimento, por isso está de 
parabéns; também destacou a administração da Câmara na pessoa da 
presidenta Térlia Leorne; se há algum erro vamos ajudar a concertar e não 
só criticar;  argumentou que respeita a opinião dos outros e pede  que 
respeite também as minhas, disse encerrando. O vereador LEANDRO fez 
cumprimentos aos presentes, fez voto de pesar à família enlutada pelo 
falecimento de dois irmãos, também participou do encontro do TCM em 
Camaocim e que foi muito proveitoso para todos os presentes nesse evento, 
clareia os conhecimentos dos vereadores participantes; concorda com o 
vereador Mário em dizer que os afastamentos e convocações dos 
vereadores foram ilegais e pediu providências para legalizar esta situação; 
disse que quando está fazendo visitas e fiscalização do Executivo, não está 
fazendo perseguição, é o papel do vereador e incumbência legal, pois este é 
compromisso de cada vereador; falou que os professores não devem se 
amedrontar, pois seus direitos são adquiridos; afirmou que há três 
ambulâncias duas estão no prego, como se diz no popular, e há muito 
tempo; disse que em nossa região, está novamente sem médico; afirmou 
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que não está tendo motorista para o veículo que transporta doentes; disse 
que não está com medo das ameaças que esta recebendo; perguntou por 
que só um servidor não recebeu a quantia da insalubridade, os outros todos 
receberam?, perguntou; será porque não levantou a bandeira de um 
determinado partido? Perguntou encerrando. O vereador MÁRCIO 
MARANHÃO fez cumprimentos aos presentes, disse que assumiu o cargo de 
vereador porque foi convocado e não com o objetivo de prejudicar a nem 
um vereador, e sim, trabalhar para o povo; aliás, disse, nós temos bom 
entendimento entre mim e o vereador Leandro; afirmou que quer ajudar, 
não tem nada contra ninguém, o setor jurídico da Câmara vai providenciar 
minha situação de convocação, disse; argumentou que a quadra na Intans, 
fruto do meu requerimento atendido pelo prefeito, já vai iniciar a licitação; 
disse que não se intimida com o programa de uma rádio que fala o que quer 
e encerrou. O vereador CÉZAR DIOGO fez cumprimentos aos presentes, 
enalteceu o atendimento que os funcionários da Câmara dão quando é 
procurado; disse que no projeto de lei da LDO, é matéria de dois terços e 
vamos apresentar emendas e quer negociação; argumentou que nos 
plantões dos enfermeiros não são contemplados os concursados; 
argumentou que nunca persegue ninguém, só fez uma denúncia até agora, 
em Sobral, eu Cézar Diogo e o vereador Regis Carvalho; disse que é 
discriminado quando faz pedido à Câmara; registrou moção de pesar à 
família enlutada pelo falecimento de Airton Leôncio; registrou também 
moção de pesar à família enlutada pelo falecimento do filho do seu Egídio. A 
vereadora TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE, presidenta da Câmara pediu 
que o vereador Marcelo Marques, vice-presidente, assumisse 
interinamente os trabalhos da Mesa Diretora para que ela fizesse uso da 
Tribuna. O vereador MARCELO MARQUES assumiu os trabalhos e convocou 
a vereadora TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE que fez os cumprimentos aos 
presentes, lamenta que o vereador Cézar Diogo enfatiza demais esta 
presidenta, colocando-me em uma situação difícil, eu, Térlia, não tem nada 
contra o vereador, até porque quando ele precisou de documentação para 
fazer sua defesa, ao TCM, coloquei servidor à disposição para atende-lo, 
inclusive, final de semana; disse que vai atender ao pedido do vereador 
dentro da legalidade; argumentou que sofre perseguição e pediu ao povo  
que a defendesse das máculas que lhe é imposta; disse que trabalha pelo 
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povo e todos sabem disso, mas tudo tem limite; rogou a Deus para dar tudo 
bem e encerrou. A Senhora presidenta TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 
reassumiu os trabalhos, convocando o vereador MARCELO MARQUES para 
fazer uso da Tribuna que fez cumprimentos aos presentes, enalteceu ao 
vereador Marcio Maranhão pela sua humildade reconheceu a importância 
do encontro com o TCM; argumentou que a presidenta é presidenta em 
todo canto até terminar seu biênio, não é apenas um tratamento de 
momento que ela vai deixar de ser presidenta, afirmou; disse que reconhece 
o trabalho profícuo do Conselho Tutelar e jamais falaria mal deste, afirmou 
encerrando.  O vereador JOSÉ AUGUSTO fez cumprimentos aos presentes, 
disse que os moradores da Avenida Alcides Rocha, estão reclamando de uma 
foça que está estourada nas imediações e pede providências; protestou 
dizendo que o povo procura remédio e não tem, não é atendido e muitas 
pessoas o procuram, mas não pode atender, afirmou; disse que Morrinhos 
não está de parabéns; argumentou que ajuda muito o povo, levando 
pacientes no meu carrinho disse encerrando. A vereadora JEANE fez 
cumprimentos aos presentes, disse que é vereadora eleita e vai cumprir sua 
missão durante seu mandato; leu demonstrativo das realizações feitas por 
administrações passadas elencando detalhadamente todas elas; registrou o 
aniversário de Francisco das Chagas Cordeiro, dia vinte de abril e encerrou. 
O vereador CARLOS VASCONCELOS fez cumprimentos aos presentes, 
enalteceu o encontro com o TCM e reconhece que é de boa oportunidade, 
producente, pois ensina os vereadores a se comportar como manda a lei 
apesar de que há jurista que determina uma interpretação, outros dizem o 
contrário; disse que há mal versarão de dinheiro público em outros 
municípios, mas não se houve falar mal de Morrinhos; traçou perfil do 
vereador onde tem que ser coerente com os atos e o que prega, não pode 
pregar uma postura e realizar outra; argumentou que vai tentar ser um 
vereador correto; enfatizou que a parafernália não é producente; reparou 
que a presidenta Térlia Leorne foi homenageada nesse encontro pelos seus 
companheiros, disse encerrando. O vereador REGIS CARVALHO fez 
cumprimentos aos presentes, chamou a atenção dos membros da Comissão 
de Finanças e Orçamento que além de estar propondo e recebendo 
emendas na reunião de segunda-feira, também vai ser discutido o Projeto de 
Lei nº 382/2013; confirmou que não tendo jeito, até numa carroça pode 
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salvar uma vida; disse que quem o procurar, seja de um partido, ou de outro 
eu, Regis Carvalho, atendo; argumentou que toda administração tem limite 
de gastos; pediu que todos os vereadores defendessem Morrinhos, embora 
fiscalizando; destacou o art. 44 da Lei Orgânica do Município de Morrinhos, 
observou encerando. A Senhora presidenta fez voto de pesar a família 
enlutada pelo falecimento de dois irmãos do Gleyson; o vereador Carlos 
Alberto registrou os aniversários de seus irmãos, José Auricélio Vasconcelos, 
Maria Aurilene Vasconcelos e Ana Queila Vasconcelos, ambos dia 11 de 
abril.  Nada mais havendo a tratar a Senhora presidenta encerrou a sessão, 
foi lavrada a presente Ata que depois de lida e achada conforme vai assinada 
pela Presidenta e  pelo primeiro secretário. 
 
 
TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 
Presidenta da Câmara 
 
 
JOSÉ OSMAR ROCHA 
1ª Secretário 


